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Ata nº 008/22 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de 2022, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse 

a leitura da Ata nº 007/22, que depois de lida foi posta em discussão como não houve manifestação em 

votação, foi aprovada sem ressalvas por unanimidade. Como não havia proposições passou-se aos assuntos 

gerais. Como primeiro sorteado o Vereador Sr. Jaime. Iniciou cumprimentando o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores e pessoas presentes. Fez um breve comentário da realização do baile em comemoração dos vinte 

e dois anos do aniversario do município, onde achou certo o investimento somente para os Munícipes, 

percebeu que as pessoas que aqui residem foram bem participativas chegando a lotar o pavilhão, pediu para 

que no próximo ano seja feito da mesma maneira assim gastando os recursos para os mesmos. Agradeceu o 

uso da palavra. Como segundo sorteado o Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores e pessoas presentes. Parabenizou o Município pelos vinte e dois anos de emancipação, dizendo 

se sentir realizado em ter ajudado a criar este município, também parabenizou a administração pela iniciativa 

da realização do baile somente para munícipes de Cruzaltense, dizendo que as pessoas que se fizeram 

presentes divertiram se muito, pediu para que continue em outros aos da mesma forma. Parabenizou também 

a nova corte do nosso Município, sendo elas embaixadora: Camile Leal, Segunda Princesa: Luana Bonfanti, 

Primeira Princesa: Laís Witer e Rainha: Gabriela de Oliveira. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia 

mais ninguém inscrito para os assuntos gerais o Sr. Presidente pediu para secretaria fazer a leitura do convite 

da Sutraf de Cruzaltense. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 02 de maio às 18h00min, 

com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 02 de maio de 2022. 
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